BapuaHT 2
YACTb A

K kampgomy 13 3agaHunin AL—A10 naHbl YETbIPE BapUaHTa 0TBETA, U3 KOTOPbIX TONLKO OfIUH BEp-
HblW. BeiNONHWTE 3a4aHKe M NOCTaBbTE 3HAK «X» B KIETOYKE PAAOM C HOMEPOM NPaBUNbLHOIO
1 Hanbonee NONHOro, Ha Bal B3ria4, OTBeTa.

(Mpw BbINONHEHMM 3aaaHKMI MCcNONb3yrTe Tabnuubl N© 4—12 n3 c6opHKKa 3agad B.W. JlykawwKa.)

PacnnaBneHHbIi MeTann oxnamaaloT, Ho ero TeMnepaTypa OCTaeTcs Bhille Temne-
paTypbl KpUcTanusauuu. Kak u noYemMy yMeHbLAeTca BHYTPEHHSAS 3Heprus MeTan-
na npv oxnampaeHnn? M3MeHeHMeM 06beMa KUIKOCTU NPEHeGpeYb.

1) BHYTPEHHAA 3HEPrua yMeHbLlaeTcHd, TaK KaK YMeHbluaeTca noTeHunansHada
3HEpPrua Mmonekyn

2) BHYTPEHHAA 3HEPIUA YMEHbLUAETCA, TaK KaK yMeHbllaeTCA KHHeTU4YeCKan aHep-
rma monexkyn

3) BHYTPEHHAA 3HEPIKUA YMEHbLWAETCA, TaK KaK YMeHbLaeTcqa 1 KHHETUYEeCKan,
M NOTeHUKWalbHaa IHepPrua Monexkyn

4) BHYTPEHHAA 3HEPrUs YMEeHbLIAeTCs, Tak KaK YMeHbLIaeTCa KOTUMYeCTBO TeNNOThI,
3anaceHHON B UOKOM MeTanne

OTserT: :L)

MMeloTca 0aMHaKOBbLIe Macchl BOAb! U ibAa NpU OAMHAKoBOW Temneparype O °C.
CpaBHWTE BHYTPEHHWE 3HEPTUM BOALI M NbAa. B YeM NpUYMHA MX Pa3TUUMa?

1) BHYTPEHHSAA 3HEprua BoAbl 60MbLIE, TaK Kak ee MONeKybl ABUMKYTCA GbicTpee
MOneKyn fbaa

2) BHYTPEHHAA 3HEPrva Nbja 60Mblle, TAK KaK ero MofeKynbsl ABUXYTCS GbicTpee
MOnNeKyn BoAbl

3) BHYTPEHHSIA 3HEepPrus Nbaa GoNblie, TaK KaK ero MofeKyibl pacnonoMmeHsl Gonee
yrnopagoYeHHo, Y4emM MONIEKYbI BOABI

4) BHYTPEHHAS 3HEprus Boabl 60NblIe, TAK KaK ee MOMeKy/bl PacrnonoXeHbl MeHee

Otset: 1) 2)

SN

HeKkoTopoe Konu4ecTBO NapoB CrupTa KOHAEHCUpYeTcs, NpU 3TOM BblaenseTcs
18 kK TennoTbl. KakoBa macca 06pa3oBaBLIErocs XUAKOro cnupta?
1) 0,02 kr 3) 0,2 kr
2) 0,05 kr 4) 0,25 kr

Oteer 1) 2)

Kakoe KonnuyecTeo TennoTbl Heo6xoaMMO, 4ToGkl M3 400 I Nbja, B3ATOro Npu Tem-
nepatype O °C, nony4uTb TaKOE e KONMYecTBO BoAbl npu 25 °C?
1) 21 v
2) 42 k[

3) 136 Kk
4) 178 vk

Ha cteHe KOMHaTbl BUCHT ncuxpomeTp. Cyxon TepMOMETP NoKa3biBaeT TeMnepa-
Typy 15 °C, BnaHblii TepMOMETP NOKa3biBaeT Temnepatypy 13 °C. Yemy paBHa
Macca BOAsiHbIX NapoB, cofepxaluuxca B 1 M3 Bo3ayxa B 3TOM KoMHaTe? OTBeTbl
npuBefeHbl B rpaMmax ¢ OKpyrneHuem 4o Lenoro Yy1cna.

1)8r 2)10r 3)13r 4)15r

Oteer 1) 2 3 4

MexKay nonocaMmn MarHuTa NoMeLLaloT HesapsaMeHHbI MedHbIA npegmert. YTo npo-
M30MAET C NPEAMETOM?

1) npeaMeT 3apsaanTCa NONOMUTENLHO

2) npegMeT cTaHeT NOCTOSAHHBbIM MarHMTOM C CEBEPHBIM W I0XHbIM MOMCaMK
3) ofjHa cTopoHa NpeamMeTa 3apsauTes NONOXUTENLHO, Apyras — oTpULaTeNbHO
4) HUYero He Npon3onaeT

Otrser 1) 2

PeocTtaT B aneKTpuy4ecKomr uenu — ato
1) NpoBOAHMK € 60NbLIWM CONPOTUBNEHUEM
2) NPOBOAHUK, CONPOTUBIEHWE KOTOPOr0 MOXHO U3MEHATh
3) Npubop, NOLAEPHUBAIOLLUIA NOCTOAHHOE HaNPSAXEHWE B Lenu
4) nprbop Ana U3MepeHMa CONpPoTUBNEHUS Lienu

OTBeT:

[lBa NpoBOAHWKA UMEIOT OAMHAKOBOE COMPOTUB/IEHWE U OQMHAKOBYIO NoWaab Nno-
nepeyvyHoro cevyeHus. MNepBbld NPOBOAHUK — MeNe3Hbld, BTOPON — CTanbHOW. Yemy
paBHa [/iMHa BTOPOro NPOBOAHWKA, €C/iM AfIMHa nepBoro 6 M?

1)9m 2)2m 3)3m 4)4m

OtseT: 1

[Ba NpoBOAHMKA COEAMHEHbl NapannenbHo, CONPOTUBAEHUE NPOBOAHMKOB:
R, =50m, R, =2 Om. Cuna ToKka B NepBoM nposofH1Ke pasHa 0,5 A. Hemy paBHo
HanpsaeHWe Ha BTOPOM MPOBOAHUKE?
1)1B 3)358B
2)2,58B 4)10B

Otsem 1) 2 3 4 |
MNpeaMeT HaxoauTes Ha paccTtosiHuM 20 ¢M OT NIMH3bI, a NepeBepHyToe U3o6paxe-
HWe npeameTa Ha paccTosiHUK 10 ¢M oT NUH3bl. Kakum 6yaeT aTo usobpareHue?

1) MHMMOE, YBENUYEHHOe B 2 pa3a
2) felcTBUTENBHOE, YBENUYEHHOE B 2 pa3a
3) MHMMOE, yMeHblleHHoe B 2 pa3a
4) pencTBUTENLHOE, YMEHBLUEHHOE B 2 pa3a

Otser: 1) 12) 13 4



HACTbH B

’ Mpw BbINOAHEHMK 3apaHuin B1-B5 sanuwwute ﬂOJ’IyHEHHbIﬁ OTBET B OTBEAEHHOM 4118 3TOI0 MecTe. ‘

Tennosow gBuraTesb 3a HEKOTOPOE BpeMs coBepluaeT paboTty 100 k. M3BecTHO,
YTO NOC/Ee pEMOHTa BPEMA COBEPLUEHWA paboThl HE U3MEHUTCSH, a KONIMYECTBO Ten-

NOThI, KOTOPOE 3a 3TO e BpeMs paboyee TeNno NonyvyaeT OT HarpeeBartens, ysenu-
yutea. Kak nocne pemoHTa uamenaTtesa KN4 u MmolwHocTe ABUratena?

duanyecKan BeNMHUHA
A) MOWHOCTb ABUraTens
B) KN oeuratens

XapaKTtep M3aMeHeHuUn
1) ysenuyurca
2) yMEHbLIKTCA
3) He UBMEHUTCH

JneKTpuyeckKas Lenb COCTOMUT U3 UCTOYHUKA C HanpaxeHuem U, Knwoda K 1 aByx

O[MHaKOBbIX PE3UCTOPOB R (CM. PUCYHOK). YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHUE MENY MOLL-
HOCTbIO, KOTOpan BhIAENAETCA B LIENW B KaMA0M Cnyyae, M GOpMyNow Ans BblYWC-

NEHWS 3TON MOLYHOCTH.
—L 2 |

— 2 K
MowHocTb dopmyna
A) MOLHOCTb, KOTOPas BbIAENSETCA Ha pe3ucTope 2 U2
NpW pasoMKHyTOM Kniode K 1) R
B) MowHoOCTb, KOTOpas BblgenseTcs Ha peaucTtope 1 o
npu 3amMmKHyTOM Knode K 2) v
4R
207
3)—
R
U2
4) —
R
OTseT: | A § B

AneKTpuyeckui YainHuK 3a 10 MuH HarpeBaeT 1,5 Kr Boabl oT 20 °C g0 KMNeHuUs,

npuyem 50 r BoAbl McnapsaeTcs. YahHWK paboTaeT oT ceTy ¢ HanpsxeHveM 220 B,
CUNa TOKa B HarpeBaTeNlbHOM 3NeMeHTe YahHuKka 7 A. Hemy paBeH KI/ 4yaiHUKa?

OTBeT: o 20,

Ha pucyHKe nokasaH xoa nydya, MAyLero U3 nepson cpedbl BO BTOpyio. BuiGepute

ABa BepHbIX YyTBEPHKAEHUA 06 3TUX lydax U ONTUYECKUX CBOMCTBAaxX cpel. Homepa
NpaBu/ibHbIX OTBETOB MOXHO 3anucaTb B 1l060M nopsakKe.

1-9 cpepa

|

|

|

D\\
2-4 cpepa :

1) Yron npenoMneHus nydya BO BTOpPOM cpefe paseH 60°.

2) U yron nageHus ny4a, U yron npenomMaeHuns ayda pasHbl 30°.

3) MNepBas cpega 6onee ONTUYECKKU NNOTHASA, YEM BTOpas.

4) CKopocCTb cBeTa B NnepBoi cpege 6onblue, YeM BO BTOPOW.

5) CkopocTh cBeTa B noboit cpeie ognHakoBa U pasHa 300 000 Km/c.

ﬂ,}'lﬂ OCBellleHWA JoMa MCNoNb3yloTca 15 oAuHaKOBLIX NapaniefbHO coegnHeH-

HbIX Namn, CONPOTUBAEHKe 0gHOM namnbl 484 Om. OT reHepaTopa K laMnam BegyT
npoeofa o6uwum conpotuBieHuem 6,6 OM. PaccuntaiTe HanpseHWe reHepartopa,
€CN1 Ha NlaMnax Ao/IKHO 6biTb HanpsxeHue 220 B.

OTBET e B



